



ZPZ – 2375 – 6427-1 /23

Olsztyn, dnia 22.12.2023 r.

**Do wszystkich  
uczestników postępowania**

**ZPZ-80/11/23      Przetarg nieograniczony pn. „Dostawa produktów leczniczych -  
antybiotyków”.**

W związku z zapytaniami uczestników postępowania na dostawę produktów leczniczych - antybiotyków, Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia Specyfikację Warunków Zamówienia w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Pakiet nr 41 poz. 10 Sultamicillin,1g+0,5 g;3,5ml,konc.d/sp. roztw. d/inf.,1fiol – proszę o doprecyzowanie jaki preparat należy wycenić?, brak na rynku tak opisanego preparatu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza do zaoferowania lek - Ampicilin+Sulbactam, pozostałe wymagania bez zmian.

Pytanie 2

Pakiet nr 41 poz.12 DOXYCYCLINUM INJ. 0,1 G/5 ML x 1 AMP. [x10 AMP.] – proszę o doprecyzowanie czy należy wycenić 25 op. x 1amp, czy 25 op. x 10amp?.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wyceny leku - 25 op. x 10amp.

*Dyrektor*  
SP ZOZ MSWiA z W-MCO w Olsztynie  
*mgr Krystyna Futyma*  
*/podpis na oryginale/*